

# 信義報

XIN YI BAO

2024年10月28日 星期一 总第254期 内部刊物

## 技术创新 共赢未来

第4届信義系“总裁杯”健步走活动



## 信義玻璃约67%股东选择以股代息再投资集团股份 反映股东对公司未来发展充满信心

(10月22日, 香港讯)领先汽车玻璃、节能建筑玻璃及优质浮法玻璃综合制造商信義玻璃控股有限公司(「信義玻璃」或「集团」)(股份代号: 00868)欣然宣布, 信義玻璃约67.00%的合资格股东选择以股代息把二零二四年之中期股息再度投资于集团, 显示其对集团业务发展及未来前景充满信心。

信義玻璃于二零二四年十月十六日, 根据截至二零二四年六月三十日止之中期股息以股代息计划发行的总代息股份为132,139,235股。当中, 九大创始股东选择以股代息股数为96,272,539股, 占总代息股份中的72.86%。于二零二四年十月二十一日, 信義玻璃每股收市价为8.30港元, 较兑换价上升25.0%。

本次以股代息计划将为公司发展提供更多的资本支持, 同时亦反映了股东对公司未来发展的信心和业绩表现的认可。信義玻璃将继续努力实现公司长远增长目标, 致力于为股东创造长期价值, 并通过稳健的业务策略和持续增长实现了良好的业绩。

## 内蒙古鄂托克旗委副书记、政府旗长苏智雄一行来访 深圳工业园考察调研

(深圳办公室 张明)10月11日上午, 内蒙古自治区鄂尔多斯市鄂托克旗委副书记、政府旗长苏智雄一行莅临深圳工业园考察调研。来访成员包括鄂托克高新技术产业开发管委会副主任高智、鄂托克旗人民政府办公室主任王俊、鄂托克旗工信和科技局局长高广峰、鄂托克旗招商引资服务中心主任高向波及鄂托克旗人民政府办公室副主任刘佳航等。信義玻璃执行董事兼副总裁李圣根、深圳工业园生产负责人董群焕及深圳办公室主任曾秋华进行了热情接待。

在李圣根副总裁的陪同下, 考察团队深入三厂生产车间及汽车玻璃集控中心进行实地考察, 详细

了解了汽车玻璃生产工艺, 并对汽车玻璃高附加值产品的技术创新成果给予了高度评价。在随后的座谈交流会上, 李圣根副总裁就信義集团的发展历程、全球战略布局及经营情况进行了详细介绍。同时, 就公司在推动产业发展、深化区域合作、拓展市场开发等方面所取得的经验进行了现场交流。

苏智雄副书记指出, 此次考察目的是全面掌握汽车玻璃产业的发展现状与未来趋势, 并积极探寻政府与企业合作的新模式, 确保重点项目得以顺利推进。他强调, 将紧密依托地方特色与优势, 发掘新质生产力, 并期望通过精准的招商策略, 为企业的高质量发展注入新活力。苏智雄副书记表达了对双

方合作前景的热切期待, 希望进一步加强在产业升级和区域合作方面的交流与合作, 共同开启优势互补、互利共赢的新篇章。



## “跨越山海，联结未来” 信義玻璃德国产品推介会圆满举行

(印尼浮法销售部 王晓磊)10月21日, 信義玻璃“跨越山海, 联结未来”产品推介会在德国杜塞尔多夫成功举办。此次活动吸引了来自欧洲、澳大利亚、新西兰、拉丁美洲、中东等全球各地的70余位合作伙伴。大家齐聚一堂, 共同探讨信義浮法玻璃的创新技术和未来合作机遇。

自1988年成立以来, 信義玻璃历经36年发展, 已成为全球领先的综合玻璃制造商。公司产品涵盖优质浮法玻璃、汽车玻璃、建筑节能玻璃等, 在全球市场上占据重要地位。其中, 信義浮法玻璃占全球产能约12%, 凭借其卓越的品质与优质的服务赢得了国内外客户的广泛认可。为推动集团全球化战略布局, 信義玻璃分别在马来西亚及印度尼西亚投资建设大型生产基地, 不仅为国际市场提供了更多优质产品, 还提高了信義在全球玻璃供应链中的显著地位及影响力。

信義玻璃一直致力于技术创新和可持续发展, 并在超低能耗镀膜玻璃和高性能镀膜玻璃的研发领域取得了突破性成果。此次推介会上, 信義全面

展示了新一代节能环保玻璃产品, 产品拥有保温隔热、隔音降噪等多项高效性能。公司最新研发成果IBT72玻璃在此次推介会中作重点介绍, 其核心特点包括:

1. 红外透过率低至12.5%, 紫外透过率低至30.68%, 有效隔绝有害辐射, 隔热效果显著。
2. 透光率保持在70%以上, 为建筑提供理想的自然采光效果。
3. 加工简便, 色彩表现优异, 具备广泛的应用

灵活性。

IBT72玻璃在节能环保领域树立了新的标杆, 为客户提供更优质的产品选择。此外, 信義节能环保玻璃有效满足现代建筑对节能、环保和舒适性的高标准要求, 确保信義镀膜玻璃在绿色高效建筑中的广泛应用。

推介会中, 集团技术总监、信義浮法系统外销部代表和海外办事处工作人员全程接待了全球各地的合作伙伴。在面对面的交流中, 信義团队深入了解客户需求, 并听取来自不同市场的宝贵建议, 为未来合作奠定了坚实的基础。来自澳大利亚的合作伙伴WGA公司表示: “信義在玻璃制造技术和市场拓展方面取得了显著进步。我们期待与信義深化合作, 携手开拓国际市场, 实现共赢。”

信義玻璃始终秉持开放、创新、共赢的合作理念, 未来将继续推动技术创新与绿色发展, 深化与全球客户的合作关系。公司将以更加优质的产品和高效的服务, 携手全球合作伙伴, 共同推动玻璃行业的繁荣与发展。



## 四川省燃气集团有限公司一行莅临德阳工业园参观调研

(德阳办公室 王雁)10月15日下午,德阳市经济和信息化局党组书记、局长龚军;副局长吴志强;四川省燃气集团党委委员、副总经理李奇等一行人莅临德阳工业园进行参观调研。德阳工业园负责人吴茂芳总经理、浮法设备部部长刘诗彬、德阳办公室主任周盼盼热情接待了来宾。

在吴茂芳总经理的陪同下,龚书记一行深入浮法冷端生产线及天然气调压站,进行了细致的现场考察。随后,他们前往公司宣传展厅,听取了关于信

义集团发展历程以及德阳工业园整体概况介绍。

在随后的座谈会上,吴茂芳总经理对省燃气集团有限公司领导的到访表示热烈欢迎和衷心感谢,并向他们详细介绍了信義玻璃浮法玻璃生产线的先进技术以及天然气在生产过程中的应用。对此,省燃气集团副总经理李奇给予了高度评价,他赞扬信義玻璃在技术创新和绿色发展方面的杰出成就,并表达了希望双方进一步加强合作,共同促进企业高质量发展的愿望。



## 晋江青年商会王俊清会长一行莅临东莞工业园参观考察

(东莞办公室 陈庭杰)10月24日上午,晋江青年商会的王俊清会长及其代表团莅临东莞工业园进行



参观考察。东莞奔迅公司总经理助理毕志广和东莞办公室主任陈霞对考察团的到来表示热烈欢迎,并进行了热情的接待。

在办公楼沙盘模型前,毕志广总经理助理向王俊清会长一行详细介绍了信義集团的发展历程以及东莞工业园整体概况,特别强调了信義在生产技术及人才培养方面的核心优势。随后,王俊清会长一行移步至产品展厅,亲自体验了SOLAR-X热反射汽车玻璃与普通汽车玻璃之间的性能差异,并观看了信義集团宣传片,对信義集团及东莞工业园有了全

面的了解。

随后,在专业人员的引导下,王俊清会长一行深入生产车间进行实地考察。他们对先进的生产设备、高标准的品控细节以及井然有序的生产流程印象深刻。此外,厂区的园林式布局和丰富多彩的生活配套设施也让考察团成员赞不绝口。

临别之际,王俊清会长一行对公司在生产技术、绿色发展及管控细节等方面给予了高度评价,并期待未来与信義集团展开更加深入且富有成效的合作,共同推进社会的繁荣与发展。

## 广西壮族自治区北海市政协副主席、党组成员彭鸣达一行来访北海工业园考察调研

(北海办公室 朱珍云)10月23日上午,广西壮族自治区北海市政协副主席、党组成员彭鸣达,以及来自山东、海南、广西三省的政协考察组成员,莅临北海工业园。他们此行旨在围绕《自治区政协2024年协商计划》中提出的跨区域专题协商议题——“密切产业协作、做强做优向海经济”,进行深入的考察与调研活动。北海工业园负责人杨矿副总经理对考察团的到来表示了热烈的欢迎,并陪同参观。

在北海汽车玻璃生产车间,杨矿副总经理向彭鸣达副主席及其随行团队全面介绍了信義集团的发

展历程以及北海工业园的建设情况。随后,彭鸣达副主席一行人参观了生产车间,深入了解了生产工艺和产品质量控制等相关细节。在参观过程中,双方就技术创新与生产经营等议题展开了深入的讨论与交流。

彭鸣达副主席指出,信義玻璃作为行业的引领者,始终专注于技术创新与产品质量的持续提升,为北海的经济增长贡献了重要力量。他期望北海工业园能够继续坚持开放合作、互利共赢的原则,深化与各方的交流与合作,携手共进,助力北海市经济实现更高层次的发展。



## 香港安全督导员协会主席陈金钩携参观团莅临德阳工业园参观交流

(德阳办公室 王雁)为进一步深化川港经贸合作,搭建川港工商业界交流平台,10月11日上午,香港安全督导员协会主席陈金钩携参观团一行,在四川省政协委员谭金莲的陪同下,莅临德阳工业园进行参观交流,德阳工业园负责人吴茂芳总经理、办公室主任周盼盼热情接待,并对陈金钩主席及参观团的到来表示欢迎。

在公司宣传展厅,考察团一行认真听取了周盼盼主任对集团概况、德阳工业园运营生产、产品研发创新等方面的基本情况介绍。现场观看了信義玻璃集团宣传片,进一步了解集团发展历程以及



未来规划。随后,在吴茂芳总经理的陪同下,参观团一行深入浮法冷端生产线进行实地考察调研,浮法生产部部长孟权以专业的视角,向考察团详细讲解了浮法生产线的工艺流程、技术特点以及产品优势。

经过现场的交流与互动,陈金钩主席对信義玻璃的发展给予了高度评价,同时还希望通过此次活动,推动香港和四川在经济、文化等领域的进一步合作与发展,为两地的未来经济注入新的活力和动力。

## “技术创新，共赢未来” 第4届信義系“总裁杯”健步走活动圆满举行

(本报讯)金秋送爽、丹桂飘香，第四届信義系“总裁杯”健步走活动于10月19日成功举办。活动以“技术创新，共赢未来”为主题，各工业园区职工积极参与，以脚步丈量园区，绘就出一幅低碳环保、创新共赢的绚丽画卷。信義集团董事局主席李贤义；信義集团董事局副局长董清波；全国政协委员、信義玻璃执行董事兼行政总裁董清世；信義玻璃执行董事、副总裁李圣根等集团领导亲临活动现场，为参赛选手加油鼓劲。

### 盛况空前，同频共振

清晨时分，各工业园区健步走活动同时拉开帷幕。来自不同岗位、不同部门的职工们身着统一服装，精神抖擞地汇聚在起点。随着清脆的发令枪响起，参赛者们如潮水般涌出，沿着精心策划的路线，迈着轻快的步伐，脸上洋溢着运动带来的喜悦与放

松，用实际行动诠释着“快乐工作，健康生活”的理念。本次活动由信義玻璃董清世总裁个人赞助，以鼓励员工在忙碌的工作之余，加强身体锻炼！

### 技术创新，追求卓越

在科技飞速发展的今天，信義集团正扬帆启航，以技术创新为强劲引擎，以创新思维点亮璀璨灯塔，引领行业破浪前行。通过举办充满活力的健步走活动，不仅点燃了员工对技术革新的无尽热情与

持续探索，还增强了团队的凝聚力，大家携手并进，向着共同目标勇敢迈进。

### 携手同行，共赢未来

随着参赛者们奋力奔向终点，第四届信義系“总裁杯”健步走活动圆满落下帷幕。这场精彩的活动，展现了信義人对健康生活的热爱，对共赢未来的坚定信念。我们坚信，信義将携手更多伙伴，以更加昂扬的姿态，共同迈向更加辉煌的明天！



## “风雨无阻，激情永恒”深圳工业园第二十一届信義杯圆满闭幕

(深圳办公室 庾鹭)近期，深圳工业园第二十一届信義杯篮球联赛在众人期待的目光中圆满结束。这场赛事不仅充满挑战，也洋溢着激情，充分展现了信義人坚持不懈、团结协作和顽强拼搏的精神风貌。

在闭幕式上，信義玻璃执行董事兼副总裁李圣根先生发表了感人的致辞。李总深情回忆起在球场上挥洒汗水的往昔，对工会工作人员的辛勤付出表示高度赞扬和感谢，并鼓励大家持续保持运动习惯，让健康的生活方式成为日常。同时，他衷心祝愿祖国75周年生日快乐，为闭幕式增添了庄重而温馨的氛围。

尽管天气状况不佳，导致赛程多次调整，但这并未影响参赛者的热情。在赛场上，他们挥洒汗水、相互支持、相互鼓励，对胜利的追求坚定不移。每一

次跳跃都展现了他们内心的坚定信念，每一个专注的眼神都体现了对团队的高度责任感。中场休息时，投篮挑战活动吸引了职工和家属们的热情参与，使赛场变成了欢乐的海洋。为了确保比赛顺利进行，工作人员精心安排赛程，并在赛场上亲力亲为，清理积水，确保比赛能够按计划日期推进。

经过8天的激烈角逐，生产一部凭借出色的团队协作和卓越的球技，一路过关斩将，勇夺冠军。办公室则凭借敏捷的思维和灵活多变的战术，在比赛中表现出色，荣获亚军。国际销售部也展现了非凡实力，最终获得第三名。来自生产一部的覃海江再次荣获“最有价值球员”奖。

回顾这一届信義杯，这不仅是竞技拼搏的比赛，更是信義人团结一心、勇往直前的真实写照。我们相信，在未来的日子里，信義杯将继续承载我们

的梦想与希望，成为团结奋进的象征，见证我们一次又一次的超越与成长。让我们共同期待下一届信義杯的到来，再次续写属于我们的精彩传奇！



## 深圳工业园“喜迎国庆”欢乐跑活动取得圆满成功

(深圳办公室 张明)为庆祝中华人民共和国成立75周年，信義深圳跑团在公司领导、深圳工业园党委和工会的鼎力支持下，成功举办了“喜迎国庆”



欢乐跑活动。活动海报一经发布，便吸引了110名工业园员工踊跃报名参加。

凌晨5点30分，欢乐跑活动如期举办。义工队的志愿者们提前在家园篮球场集结，有条不紊地进行赛前准备。陆续到达的参赛者们满怀热情，三五成群地分享跑步经验，对即将开始的比赛充满期待。后勤保障组为参赛者们精心准备了面包和饮用水，并指导所有选手完成了赛前热身运动。

6点15分，随着跑团团长张道术的一声令下，信義深圳跑团旗手高举国旗和党旗，带领队伍有序地

向前奔跑，进一步弘扬了爱国主义精神。选手们通过奔跑的方式庆祝祖国生日，一路上挥洒汗水，以不同的视角和心态体验跑步带来的美好。在228大运AI小镇环跑过程中，大家全情投入，以实际行动践行了“信誉至上，义气争荣，自强不息，善行天下”的企业价值观。

跑团成员坚信：我为青春流热汗，人不疯狂枉少年，生命无返程，健康来护航。最终，深圳工业园“喜迎国庆”欢乐跑活动圆满落幕。

## 德阳工业园组织开展“2024年云健身”活动

(德阳信息技术中心运维组 江波)为营造“快乐工作，健康生活”的文化氛围，进一步提升员工身体素质，德阳工业园工会精心策划了“2024年云健身”挑战赛。

此次活动采用线上参与的创新模式，打破地理界限，让每位参与者根据自身情况，设定锻炼计划，将运动融入生活的间隙。健康、绿色的活动理念，吸引了众多员工参加。

在比赛期间，他们中的一些人会选择在清晨的第一缕阳光下开始慢跑，而另一些人则倾向于在傍晚时分悠闲地散步，以此来缓解压力。这种每日的坚持，不仅是对个人意志力的锻炼，也是对积极生



活态度的生动展现。

经过一个月的激烈竞争，德阳工业园举办的“2024年云健身”挑战赛圆满结束。为了表彰每位参赛者的坚持与努力，工会特别为完成比赛的人员准备了精美的奖品。参与者在这场健康与意志力的较量中，不仅锻炼了强健的体魄，还在坚持中体验了个人的成长与进步。

这次“2024年云健身”挑战赛的成功举行，不仅为员工提供了一个自我展示和挑战极限的舞台，还激发了他们的创新潜力和工作激情，为企业持续稳定的发展注入了新的活力。

# 赤诚的爱，只为中国

(浮法内务集控组 伍文静) 爱国, 是时间最持久、层次最深的情感。热爱祖国, 是新时代青年的立身之本、成材之基, 只有把人生理想融入到国家和民族当中去, 才能最终成就一番事业。

我们的国家, 从风雨飘摇中走来, 一路历经千难万险, 在山河破碎、战火纷飞后又重新屹立于东方。历史的长河里, 涌现出多少爱国青年、仁人志士, 他们谱写的篇章辉煌灿烂, 他们的事迹如珍珠一般熠熠生辉。

1840年的鸦片战争撞开了闭关锁国的大门, 硝烟四起, 民不聊生。中华民族危亡存亡之时, 戊戌六君子之一的谭嗣同挺身而出, 为救国抛荣华富贵、弃身家性命, 以死祭变法、以血醒国民, 留下绝命诗“我自横刀向天笑, 去留肝胆两昆仑”, 激荡得九州大地为之震颤不已。鲜红的爱, 只为中国。

自谭嗣同开始, 爱国有了更清楚鲜明的形态,

更多爱国英雄为了救国, 将生死置之度外, 将自己的光和热发挥到极致。

新中国成立初期, 百废待兴, 已有所成的学者钱学森得知国家成立的消息万分激动。他主动放弃在美国的全部利益, 却因要回国效力而遭遇无端指控和非法拘留。失去自由的日子里, 他一遍遍坚持着“我要回祖国去。”凭着一颗火热的游子丹心, 钱学森终于在1955年回到中国, 投身到新中国的航天事业中去。工作上他披荆斩棘、废寝忘食, 推动我国航天事业发展至少20年, 五年归国路, 十年两弹成。坚定的爱, 只为中国。

18岁的年纪, 花一样的年华, 他在边境以铮铮英雄气, 树巍巍中华魂。陈祥榕, 是一位00后战士, 他在2020年6月中印边境冲突中奋勇战斗、营救战友, 面对困难, 毫不畏惧, 直至壮烈牺牲。从小他就立志做一名保家卫国的军人, 残酷的从军环境没有

磨灭他坚定的意志和报国的忠心, 反而令他写下“清澈的爱, 只为中国”的誓言, 并用生命捍卫至最后关头。青葱岁月里, 戍国边境中。他把一颗纯粹美好的初心捧给祖国边疆, 将一腔年轻勇敢的热血洒向冰雪高原, 英雄虽已离去, 精神永驻边关。清澈的爱, 只为中国。

历史书上, 寥寥数行; 新闻报上, 只语片言。文字道不尽他们的奋斗事迹, 诉不完他们的爱国热肠。这些先生, 可敬、可爱, 他们开天辟地、风雨兼程, 走出了前所未有的道路, 后人循着足迹, 才能一步步前进发展。如果信念有颜色, 那一定是中国红, 红色是华夏子孙血脉里永不褪色的赤诚, 赤诚的爱, 只为中国!

值此中华人民共和国75周年华诞之际, 衷心祝愿祖国母亲繁荣昌盛, 生日快乐!

## 人生天地间 忽如远行客

(德阳浮法设备部 邱颖) 岁月如梭, 四季轮回, 此乃天地间的常理。从春暖花开, 到夏日炎炎, 再到秋高气爽, 最后白雪皑皑, 生命在这流转的四季中得以繁衍、生长、凋零、再生。每一个季节, 都诉说着生命的故事, 都蕴含着自然的感悟。

当春风拂过大地, 万物复苏, 生命的新篇章开始书写。嫩绿的芽儿从地里钻出, 仿佛是大地母亲的新儿女, 带着希望与活力。花儿含苞待放, 像是少女的脸庞, 羞涩而期待。此时的生命, 如初生的婴儿, 纯净而充满可能。人们在这样的季节里, 总会感受到一种新生的喜悦, 一种对未来的憧憬。

夏日炎炎, 生命的热情如火般燃烧。绿叶茂盛, 百花争艳, 万物都在这片骄阳下尽情地生长。蝉鸣声声, 仿佛在歌颂这盛夏的繁华。此时的生命, 如青春的少年, 热血而充满激情。人们在这样的季节里, 会感受到生命的蓬勃与力量, 也会对未来充满期待和梦想。

秋天来临, 金黄的稻谷压弯了腰, 果实累累挂满枝头。这是一个收获的季节, 也是一个

感恩的季节。生命在这个时刻, 展现出了它的成熟与丰饶。秋风吹过, 落叶飘零, 却又化作春泥更护花。此时的生命, 如中年的智者, 沉稳而富有智慧。人们在这样的季节里, 会对自然的恩赐心生感激, 也会对生命的循环有更深的体会。

冬天的到来, 让大地披上了银装。白雪皑皑, 万物沉寂, 仿佛一切都在为来年的新生积蓄力量。这是一个沉思的季节, 也是一个期待的季节。生命在这个时刻, 虽然表面上看起来沉寂无声, 但实际上却在内心深处酝酿着新的生机。此时的生命, 如晚年的长者, 深沉而充满睿智。人们在这样的季节里, 会对生命的坚韧与不屈有更深的感受, 也会对未来的新生充满希望。

四季的轮回, 如同生命的四个阶段: 婴儿、青年、中年和晚年。每一个阶段都有其独特的魅力和意义, 都值得我们去珍惜和感悟。而自然, 则是这四季轮回与生命成长的最好见证。

在自然中, 我们可以看到生命的顽强与

坚韧。无论是春风中的嫩芽, 还是夏日里的繁花, 无论是秋天的硕果, 还是冬天的沉寂, 都是生命在自然界中的真实写照。这些自然景象不仅让我们感受到生命的美好与力量, 更让我们对自然的伟大与神秘心生敬畏。

生命在这四季的轮回中不断成长与变化, 而自然则始终陪伴在其左右, 给予它养分与庇护。我们人类作为自然界中的一员, 也应该学会珍惜这份恩赐, 去感悟生命与自然之间的和谐与共生。

当我们站在四季轮回的交汇点上, 回望过去, 展望未来, 我们会更加珍惜现在的每一刻。因为在这不断流转的四季中, 我们看到了生命的成长与变迁, 也看到了自然的包容与恩赐。让我们在感悟四季轮回与生命成长的同时, 也学会去珍惜和保护我们赖以生存的自然环境吧!

在四季的轮回中, 生命与自然交织成一幅美丽的画卷。愿我们都能成为这幅画卷中一笔亮丽的色彩, 共同见证生命的奇迹与自然的伟大。

## 再登梅沙尖

(深圳汽玻技术开发部 任士东) 难得国庆长假, 相约与亲人团聚。在诸多游玩选项中, 大家一致决定郊游马栏山, 欣赏三洲田, 登顶梅沙尖。

梅沙尖, 处在深圳这片繁华的闹市边缘, 如同沉默的巨人, 静静地矗立在盐田口岸和横岗坪山之间, 以753米的高度成为深圳第三高峰。每个节假日都会吸引大量的登山爱好者前来。

清晨, 我们备好防护用具和食品饮料, 在阳光还未完全穿透薄雾之时, 便到达了马栏山脚下。空气中弥漫着清新的香气, 混合了露水、花朵、树叶和泥土的独特芳香, 令人神清气爽。抬头仰望, 晨雾中若隐若现的山峰, 仿佛在向我们发出无声的挑战, 激发团队斗志。

进了大门前行, 沿着绿道一路说说笑笑。与一

般游客不同, 我们偏好相对难走的登山径, 小道蜿蜒, 树林葱郁。不远路上, 有三五成群的驴友一路畅聊, 也有小孩在父母的扶持下, 铆力攀登。随着海拔逐渐升高, 视野慢慢开阔, 整个坪山尽收眼底, 山峦层叠起伏, 是涌向大地的绿色波涛。几声鸟鸣, 回荡山谷, 是自然美妙的乐章。我们兴趣勃发加快脚步, 几位未曾来过的小伙更是迫不及待加速山顶, 想要俯瞰大海的壮丽景色。不登梅沙尖, 自来马栏山, 成了团队无声的共识。不到半小时的你追我赶, 我们终于登顶。

那一刻, 我们欣喜异常, 如获奖杯, 满满成就感。放眼望去, 满是湛蓝。海浪拍打峭岸, 追逐着沙滩, 掀起白色浪花。盐田港码头横卧海湾, 甚是壮观, 清晰视野下, 香港在远处耸立。梅沙尖两边的水

库, 俨然稳于半山腰, 北面的大三洲田水库如同上帝画笔掉落人间, 让山水森林紧密相连, 构成一幅极美的画卷。西边的小三洲田水库凝聚人类智慧, 山体环绕, 绿水萦回, 与远方林立的高楼以及穿山跨海的高速路, 相映成辉, 构成人类文明进步的杰作。

登高望远, 心情豁然开朗, 与亲人结伴同行, 将简单的登山升华为真正家庭的盛会。与山水相约, 翻阅充满神秘的自然画卷, 解读攀登过程的人文趣事, 将会成为我们每个人心中难忘珍贵的回忆。在这里, 现代与原始、繁华与宁静、自然与亲情完美地融合, 不得不感慨生逢盛世何其有幸!